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Thesis/Purpose 
 Strong Adequate Weak Total 

Replies 
Mean 

 

Message is appropriate to the audience 122 
79.22% 

32 
20.78% 

0 
0% 

154 
100% 

2.79 

Thesis/Purpose is clearly presented 107 
69.48% 

46 
29.87% 

1 
0.65% 

154 
100% 

2.69 

 
Organization 

 Strong Adequate Weak Total 
Replies 

Mean 

Ideas are clear, logical, and effectively arranged 108 
70.59% 

41 
26.80% 

4 
2.61% 

153 
100% 

2.68 

Includes relevant introduction and conclusion 96 
62.34% 

56 
36.36% 

2 
1.30% 

154 
100% 

2.61 

 

Support Material 
   

Strong 77 
50.33% 

Adequate 70 
45.75% 

Weak 6 
3.92% 

Total 153 
100% 

Mean 2.46 

 
Delivery 

 Strong Adequate Weak Total Mean 

Manner is confident 109 
70.78% 

40 
25.97% 

5 
3.25% 

154 
100% 

2.68 

Body language is appropriate (i.e., gestures, movements) 103 
67.32% 

48 
31.37% 

2 
1.31% 

153 
100% 

2.66 

Make eye contact with audience 111 
73.03% 

39 
25.66% 

2 
1.32% 

152 
100% 

2.72 

Use of voice is effective (voice inflections, such as tone, cadence, rate, 
etc., are appropriate) 

107 
69.48% 

43 
27.92% 

4 
2.60% 

154 
100% 

2.67 

Uses technology appropriately 106 
69.28% 

47 
30.72% 

0 
0% 

153 
100% 

2.69 

  

  


